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O priazeň Dubničaniek a Dubničanov v tomto ročníku zabojuje 6 projektov. Samospráva na
podporu tých úspešných vyčlenila v tomto roku 25-tis. eur. Hlasovať môžete elektronicky
alebo fyzicky hlasovacím lístkom.

Odovzdať svoj hlas môže každý obyvateľ Dubnice nad Váhom, ktorý dovŕšil 15 rokov. Hlasovať však
môže len raz, preto je potrebné vybrať si či zahlasujete on-line prostredníctvom webu
https://dubnica.hlasobcanov.sk/ alebo fyzicky vhodením vyplneného hlasovacieho lístka do
urny. Lístky s urnami sú pripravené na mestskom úrade vo vestibule a v spoločenskom dome v
mestskej časti Prejta. Aby bol váš hlas platný, vyplňte, prosím, požadované údaje a vyberte si presne
tri projekty, ktoré by ste radi svojím hlasom podporili. Hlasovanie prebieha od pondelka 15.
júna do pondelka 29. júna 2026.

Prehľad projektov uchádzajúcich sa o váš hlas:

1. II. etapa rekonštrukcie šatní zimného štadióna

Predkladateľ: Hokejový klub Spartak Dubnica, o. z.

Popis: Projekt bude určený na rekonštrukciu šatní na zimnom štadióne, nakoľko v súčasnej dobe
viaceré nespĺňajú požiadavky na hygienu a štandardnú vybavenosť. Projekt je určený pre športovcov,
ktorý sa zúčastňujú tréningového procesu a zápasového procesu na zimnom štadióne a taktiež pre
širokú verejnosť pre spádovú oblasť Dubnica nad Váhom a okolie.

2. Elektrika pre nechcené labky

Predkladateľ: Farma v údolí

Popis: Zámerom je zakúpenie fotovoltaického systému do areálu útulku pre zvieratá.

3. Oddychová zóna

Predkladateľ: Vladislav Goga

Popis: Piknikový stôl a lavice , drevená skrinka na rakety. Cieľová skupina sú hlavne deti, ale bude
slúžiť aj pre širokú verejnosť v mestskej časti Prejta.

4. Vzdelávacie nášľapové chodniky

Predkladateľ: SRRZ - RZ pri Základnej škole s materskou školou Pavla Demitru

Popis: Projekt rieši chýbajúce spevnené prepojenia medzi parkoviskom pri ul. Štúrovej a pavilónmi I.
a II. materskej školy. Navrhované nášlapové chodníky so štrkovým lôžkom a farebnými betónovými
nášľapmi vytvoria bezpečný, suchý a hygienický priechod pre rodičov s deťmi, zároveň poslúžia ako
praktická vzdelávacia pomôcka pre deti (geometrické tvary a farby v rámci výučby). Projekt zlepší
prístupnosť, ochráni mestskú zeleň pred vyšliapaním, zapojí komunitu rodičov do realizácie a údržby



a prispeje k estetickému skvalitneniu verejného priestoru.

5. Výstavba altánku v parku v mestskej časti Prejta

Predkladateľ: Ivan Zigo

Popis: Projekt rieši výstavbu oddychového altánku v parku v mestskej časti Prejta. Altánok bude
slúžiť obyvateľom ako miesto na stretávanie, oddych a komunitné aktivity. Vytvorí príjemný priestor
pre všetky vekové kategórie, podporí susedské vzťahy a skvalitní verejné priestranstvo v parku.
Stavanie mája, výstava plodín, vianočné trhy, fašiangy a ďalšie kultúrne a spoločenské akcie pre deti,
rodiny a seniorov.

6. Oprava kríža z roku 1909

Predkladateľ: Helena Žiačková

Popis: Zámerom projektu je oprava kríža s pieskovcovým stĺpom z roku 1909. Chceme vrátiť
dôstojnosť pamätníku. Cieľovou skupinou pri tvorbe projektu sú obyvatelia všetkých vekových
kategórií. Zrealizovaný projekt bude mať prínos nielen pre veriacich, ale aj pre všetkých občanov z
historického hľadiska, pretože bol postavený v roku 1909 občanmi ku cti a chvále božej. Kríž nie je
národná kultúrna pamiatka, nie je v majetku Poľnohospodárskeho družstva, predseda družstva
súhlasí s jeho opravou, nie je majetkom Farského úradu v Dubnici nad Váhom. Cieľom projektu je
zachovanie pamiatky, ktorú postavili naši predkovia.

Ďakujeme, že sa zaujímate o dianie vo svojom meste a pomáhate tvoriť jeho budúcnosť.
Veríme, že spoločne urobíme Dubnicu nad Váhom ešte lepším miestom pre život.

https://www.dubnica.eu/udalosti-v-meste/aktuality/hlasovanie-v-ramci-tohtorocneho-participativneho-
rozpoctu-je-spustene-4386sk.html

https://www.dubnica.eu/udalosti-v-meste/aktuality/hlasovanie-v-ramci-tohtorocneho-participativneho-rozpoctu-je-spustene-4386sk.html
https://www.dubnica.eu/udalosti-v-meste/aktuality/hlasovanie-v-ramci-tohtorocneho-participativneho-rozpoctu-je-spustene-4386sk.html

